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Rezidenční projekt U Zámeckého parku vyprodán 

PRAHA (10. července 2007) – Rezidenční projekt U Zámeckého parku, který v Praze  9 – 

Čakovicích staví developerská společnost ING Real Estate Development, byl vyprodán ještě před 

dokončením druhé etapy výstavby. Celý projekt čítá 651 bytů a 572 garážových stání. 

„Byty U Zámeckého parku jsme začali prodávat v dubnu roku 2005. Letos v červnu  jsme prodali  

poslední z nich,“ uvádí Renáta Kodadová, tisková mluvčí společnosti ING Real Estate Development. 

Největší zájem o byty v Praze 9 – Čakovicích zaznamenal developer v  září a říjnu loňského roku.

„V tomto období jsme prodali zhruba 120 bytů,“ prozradila Kodadová. 

Na první etapu projektu, která zahrnovala výstavbu 431 bytů, získalo ING Real Estate Development 

začátkem června 2007 pravomocné kolaudační rozhodnutí. Byty z první etapy budou k nastěhování 

v letních měsících letošních roku. Druhou etapu, která zahrnuje 220 bytů, plánuje developer dokončit 

v září letošního roku. Tyto byty pak budou k nastěhování začátkem roku 2008. 

K velkému zájmu o koupi bytů v tomto projektu přispěly webové stránky s virtuálním realitním 

makléřem, který je první tohoto druhu na trhu v České republice a  také ING Centra Bydlení - prodejní 

místa provozována developerem v pražských nákupních centrech Tesco Letňany a Galerie Butovice. 

Díky informační kampani se z těchto center stal klíčový prodejní nástroj pro všechny projekty ING Real 

Estate Development. „Klienti oceňují možnost získat na jednom místě veškeré informace o jednotlivých 

projektech,  volných bytech,  jejich cenách, možnostech a způsobech rezervace včetně poradenství v  

oblasti financování a jeho zprostředkování.,“ dodává Renáta Kodadová. 

Projekt U Zámeckého parku vyrůstá podél Schoellerovy ulice v Praze 9 – Čakovicích a skládá se 

celkem z devíti domů. Charakteristickým rysem celého obytného souboru je barevná úprava fasád. 

Projekt nabídl byty o dispozicích 1+kk až 4+kk jejichž součástí je balkón, střešní terasa či 

předzahrádka. Samozřejmostí jsou parkovací místa v podzemních garážích a venkovní parkovací stání 

v areálu. Myslelo se i na nejmenší obyvatele, pro něž jsou připravena dvě dětská hřiště.
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Kontakt pro další informace: ING Real Estate Development, Česká republika
Renáta Kodadová, +420 221 984 310, renata.kodadova@ingrealestate.com
Protocol Service Česká republika
Ivana Dubášová, +420 777 100 586, dubasova@protocolservice.cz

O ING Real Estate
ING Real Estate je mezinárodní realitní společností, která se zabývá správou, rozvojem a financováním 
investic do nemovitostí. S celkovým portfoliem více jak 91 miliard EUR a zastoupením v jednadvaceti  
zemích Evropy, Severní Ameriky, Asie a Austrálie patří ING Real Estate mezi nejsilnější realitní  
společnosti na světě. ING Real Estate je součástí ING Group, globální finanční instituce nizozemského 
původu, která nabízí bankovní a pojišťovací služby a služby správy aktiv více než 60 milionům klientů 
ve více než 50 zemích světa. 
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